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"Cum historia pro securitate!" 
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KÖRLEVÉL 
(2020-421) 

 

Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok!  
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a koronavírus járvány által kialakult 
körülményekből fakadóan szinte elapadt a tudományos társaságunk kiadásával és 
szerkesztésével évente két alkalommal megjelenő Rendvédelem-történeti Füzetek 
(Acta Historiae Praesidii Ordinis), HU-ISSN 1216-6774. tudományos periodika 
számaiban publikálásra szánt kéziratok érkezése. 

Arra kérek mindenkit, hogy akinek van az íróasztala fiókjában a magyar rend-
védelem-történet témakörébe tartozó és a tudományos közléssel szemben támasz-
tott elvárásoknak megfelelő, folyóiratunk közlési feltételeivel harmonizáló írás, 
szíveskedjék kéziratát az e-mail címemre elküldeni.  

Arra kérem továbbá azokat, akiknek nem feltétlenül szükséges új írásmű el-
készítéséhez levéltárban vagy könyvtárban hosszasan tartózkodni, hanem az ott-
honi anyagaikból is képesek színvonalas tanulmányt létrehozni, azok írják meg a 
folyóiratunkba küldhető írásművüket.  

Felhívom tudományos társaságunk választott és felkért tisztségviselőinek a 
figyelmét arra, hogy több éves folyamat eredményeként 2018-ban, illetve 2019-
ben döntés született a tisztségviselők szellemi tevékenységére vonatkozóan. E sze-
rint a tisztségviselőknek alapvetően hármas kötelezettségnek kell megfelelniük. 
Nevezetesen: 

- meg kell jelenniük a társaság nyilvános rendezvényein és azokon a kutatási té-
májuk legújabb eredményeiről lehetőleg rendszeresen be kell számolniuk előadás 
formájában; 

- évente legalább egy tanulmányt kell készíteniük a társasági kiadványokban való 
publikálás céljából; 

- tudományos társaságunk valamely részterületének irányítását, szervezését vé-
gezzék — a szellemi alkotóműhely jelleggel működő szakosztályok vezetői és tit-
kárai esetében ez eleve adott — a szakterület szervezési-irányítási teendőinek a 
végzéséről pedig évente kibővített elnökségi ülésen kötelesek beszámolni.  

A járványhelyzetből fakadóan a rendezvényszervezési teendőinket a fertő-
zésveszély elmúlásáig felfüggesztjük. Ebből következően a rendezvényeken való 
megjelenés, azokon előadás tartása jelen körülmények között időszerűtlen. 

A járvány körülményei között is időszerű azonban a publikálandó tanulmány 
elkészítése. A választott és felkért tisztségviselőket egyaránt arra kérem, hogy — 
aki még nem tette meg — a publikálandó tanulmányának kéziratát juttassa el az e-
mail címemre. 
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Szíveskedjetek figyelembe venni, hogy amennyiben nem fogjuk tudni bizto-
sítani a Rendvédelem-történeti Füzetek évi két számának a megjelenését, akkor a 
folyóiratot már csupán időszaki kiadványnak lehet tekinteni. Márpedig a folyóirat 
fenntartásában számos alkotó önzetlen munkája fekszik. Velük szembeni tisztelet-
lenség lenne a túlzott kényelemszeretetből fakadóan létrejövő tanulmányhiány mi-
atti lapszámelmaradás. 

Várom tehát a tanulmányokat, elsősorban azoktól a szerzőtársaktól, akiknek 
az írásait már régen közöltük a periodikánkban. Természetesen új alkotók jelent-
kezését is szívesen fogadjuk. 

Az esetleges félreértések elkerülése végett azonban jelzem, hogy színvonal-
talan, a közlési feltételekben foglaltaktól eltérő, etikátlan hivatkozásokat tartal-
mazó alkotásokat a továbbiakban sem közlünk. Inkább felfüggesztjük folyóirat 
működését minthogy a kellő ismeretek és szellemi kapacitás hiányával küzdő al-
kotók — esetleg politikai perkoncepciókon nyugvó — téveszméit és tárgyi téve-
déseit tartalmazó írásait befogadjuk.  

 
A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez 
további sikereket kívánok! 
 
Budapest, 2020. X. 7.  
        Dr. PARÁDI József 
        a társaság elnöke 


